

Пилот Супер Сайо Введение и содержание

Copyright 1996

Все коммерческие права зарезервированы за автором, который в настоящее время желает оставаться анонимным и поэтому он пишет под псевдонимом «Пилот». Отдельные люди могут свободно копировать эти файлы на Интернете для своего собственного использования и их можно делать доступными на любом web-сервере, который не взимает за это платы, и который не изменяет содержимого этого файла.

(перевод Смирнова А.С., редакция 20 мая 1999 года)

Я занимаюсь саентологией с 1965 года. Я начинал, имея большие надежды и высокие цели, и поскольку они не были полностью преданы, я держал язык за зубами и крепился, несмотря на очевидные неудачи.

К концу 1968 года я прошёл стадию фанатизма и смог увидеть, что и Организация, и технология имели серьёзные упущения. Но я не смог бы отказаться от тех кусочков истины, которые узнал, несмотря на недостатки Рона или безумие СиОрга. Вместо этого я последовал совету Рона, который призывал не обращать внимания на авторитеты, включая и самого Рона, и оценивать каждое данное в соответствии с его собственными качествами, и попытаться раскрыть истину самостоятельно, а не просто слепо верить в предмет.

Когда я наконец завершил контракт на работу в штате в начале 1970-х, я уже утратил слишком много иллюзий, чтобы и дальше продолжать работать в Организации. Но я всё ещё верил и продолжаю глубоко верить в определённые цели и предназначение этого предмета. Я получил огромную пользу от одитинга и помог другим, одитируя их (часто бесплатно, ценой своего собственного времени). Все недостатки, которые я замечал как в технологии, так и в Организации, относились к незавершённости исследований и обычным человеческим слабостям членов группы. Так что я продолжил исследования и делал высшие уровни, и, в особенности, стал прослеживать и изучать тысячи часов лекций начала 1950-х, в поисках, в первую очередь, происхождения тех, почти волшебных материалов, которые мы использовали, и в конце концов обнаружил, что три четверти материала по этому предмету были потеряны, и весь груз более поздней политики и приказов Флага практически на 180 градусов противоречил основам, которые были очерчены в ранние годы.

И я решил последовать изначальным идеям и вдохновению Рона, предпочтя их более поздним драматизациям. И чем дальше я заходил, работая над этим, тем больше я обнаруживал у себя противоречия с Организацией, её текущей политикой и практикой. Теперь я твёрдо полагаю, что весь предмет всё ещё требует дополнительных исследований, и что у нас нет всех ответов. Я считаю, что Рон вначале был прав, когда говорил (вслед за открытием имплантов и других продвинутых материалов в 1952 году), что было бы смертельной ошибкой сделать технологию конфиденциальной. И я думаю, что он попал в самую точку, когда сказал, что в один прекрасный день нам придётся кричать "Одиторы всего мира, восстаньте, вам нечего терять, кроме своих сертификатов!"

В течении последнего десятилетия я проводил свои собственные исследования, пытаюсь поднять этот предмет на его следующую ступень. Ни один предмет ещё не был полностью исследован одним человеком, да и двоих для этого не хватит. Это продолжительный процесс, и число великих имён, связанных даже с одной единственной практической областью, такой как электричество, например, огромно.

Всё это время я не высывался и поддерживал существующую организацию, поскольку не мог предложить ничего лучшего. Сейчас, однако, настало время приоткрыть завесу и отдать вам всё, что у меня есть.

Первая глава этой книги нанесёт тяжёлый удар по существующей организации. К сожалению, это необходимо сделать, потому что там накопилось столько неправильного, и ложь и проступки загромождают дорогу к истине. Конечно, для борцов с культами это будет знаменательный день. Но моя цель состоит в том, чтобы начать реформы, а не в том, что-

бы разрушить сам предмет.

Я не открываю своего имени, поскольку ожидаю сильного проявления коленного рефлекса со стороны Организации. Это горькое лекарство, которое им предстоит проглотить, но ведь они могут и лягнуть внезапно. Но я ожидаю, что со временем возбуждение пройдёт, так что единственная цель моей анонимности — это оставаться вне поля зрения до тех пор, пока всё немного не успокоится. Это будет немного мешать людям, которые посылают мне почту через Интернет, но я постараюсь следить за сообщениями в сети, в заголовках которых упоминается "Пилот", и ответить на разумные вопросы, которые в них задаются. Это не попытка уклониться от ответственности. В конце концов, я дам вам знать, кто я такой, просто подождите немного.

Я помещаю эти материалы в свободном доступе в Интернет, несмотря на огромное количество работы, проделанной в ходе исследований и написания текстов, поскольку существующих примеров того, что может произойти с духовным предметом, если он используется для получения прибыли, вполне достаточно, чтобы по коже поползли мурашки. Я просто прошу, чтобы сделали доступным полный вариант книги, а не просто копировали Главу 1, которая содержит некоторые разоблачения. Я думаю, что было бы нечестно выставлять такое количество критики, не предлагая и положительных материалов, которые содержатся в остальных главах.

Полный вариант книги, или, по крайней мере, Главы со 2-й по 4-ую также необходимы, чтобы убедить лояльных тренированных специалистов по технологии в том, что реформа действительно возможна и необходима. Одиторы и кейс-супервайзеры — верховные жрецы этого предмета, и если бы их удалось убедить изменить свои взгляды, то все остальные члены Организации пошли бы за ними. Международным руководителям не оставалось бы ничего другого, как пойти вместе со всеми.

Для тех, кто хочет разрушить этот предмет, я хочу заметить, что преследование религии никогда ничего не даёт. Вера и фанатизм всегда только становятся сильнее. Единственное, что здесь может сработать — это заменить её на что-то лучшее. С этим, я прошу вас помочь сохранять доступность этих материалов и распространять их среди лоялистов. Пусть Саентология станет тем, чем она притворяется — учебным центром для духовного роста, вместо культа жадности и власти.

Я не пытаюсь продвигать новый предмет или открывать организацию Свободной Зоны. У меня нет в этом личного интереса. Я все это вам просто дарю.

Если я что-то и хочу получить за то, что я это делаю — то это будет через то вдохновение, которое могут испытать другие для продолжения исследований, которые помогут мне в моих собственных усилиях. Я не думаю, что я (или кто-то другой, включая ЛРХ) смог бы пройти этот путь в одиночку.

Я не думаю, что пересылка или помещение этого в Интернет могут повлечь за собой какие-то серьёзные неприятности. Я должен оставаться неизвестным, поскольку это подавляющее действие (согласно текущей политики) — пытаться реформировать этот предмет. Трудно проводить реформу изнутри, если вас официально вышвырнули. Есть также небольшой шанс, что я могу оказаться перед физической угрозой, если моя личность станет известна до того, как буря, которую я могу поднять, успокоится. Те, кто не вовлечён в это непосредственно, могут так не считать, но кое-кто из руководства может посчитать это самой страшной угрозой, которую они когда-либо испытывали, поскольку те, кто их поддерживает, могут пойти против них.

Для тех моих друзей, которые будут быть посреди какого-нибудь саентологического уровня, когда получат эту книгу, я хочу сделать предупреждение, что они, вероятно, захотят сперва завершить то, что они делают, прежде чем вгрызаться в эти материалы. Во-первых, некоторые из тех вещей, которые я обнаружил, значительно более продвинутые, чем всё, что сегодня используется в Саентологии. И во-вторых, я считаю, что нужно совершенно непринуждённо обсуждать тот материал, который помечен как конфиденциальный. Также, для любого, читающего в Интернете, немного глупо беспокоиться о конфиденциальности, поскольку почти все шаблоны (платены) уровней ОТ, материалы курса клирования и полные одиторские пакеты НОТов кочуют по сети уже довольно долгое время, и к тому же свобод-

ная и осмысленная дискуссия скорее успокоит страсти, чем разожжёт их.

Я думаю, что один из главных факторов, отбросивших Рона назад в конце — это то, что он оборвал свои линии общения, сделав материалы конфиденциальными. До этого времени он непрерывно беседовал со своими студентами (на Инструктивном Курсе в 1960-х и на Продвинутых Клинических Курсах (ПКК) в 1950-х), и это, вероятно, действовало, в какой-то степени, как сессия одитинга, позволявшая разряжаться умственному заряду на том, что он исследовал. Когда он оборвал эту линию, это отразилось на нём. Это был печальный удел для того, кто любил говорить и читать лекции.

Я приношу извинения за то, что эта книга очень большая. Там много материала. Содержание этого материала следующее:

СОДЕРЖАНИЕ:

1. ЧТО ЕСТЬ И ЧЕГО НЕТ В САЕНТОЛОГИИ

2. *КОСМИЧЕСКАЯ ИСТОРИЯ*. Это моя собственная попытка построить карту трака времени и последовательности вселенных, через которые мы прошли.

3. *ПОДЛИННЫЕ ЦПМ*. Одна из наиболее известных заброшенных линий исследований. Это то, что я нашёл и технология для их улаживания.

4. *ТЕХНИКИ И ПРИЁМЫ ОДИТИНГА*. Более фундаментальная теория о том, как и почему работает одитинг. Новые продвинутые методы процессинга. Как вытащить себя, если вы перегрузитесь, читая эти материалы.

5. *ВСЕЛЕННЫЕ ИМПЛАНТОВ*. На раннем траке мы строили вселенные, которые были приспособлены для имплантирования (исправления) друг друга. Особенно штрафные вселенные домашней вселенной. Здесь основные данные, карты, шаблоны и т. д.

6. *РАЗДЕЛЯЙ И ВЛАСТВУЙ*. Как справляться с отколовшимися частями себя и различные другие продвинутые темы.

7. УПРАЖНЕНИЯ ДЛЯ ОТ И ПРОДВИНУТЫЕ ПРОЦЕССЫ.

8. *РАЗЛИЧНЫЕ ШАБЛОНЫ ИМПЛАНТОВ*. Много новых, которые я сам исследовал, плюс основные исправления к тем отрывочным материалам, которые Рон набросал в 1963 году до разработки R3M¹ и приличных листинговых техник.

9. *ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ОДИТИНГ*. Как я проводил исследования. Ещё немного продвинутых материалов и шаблонов.

10. РАЗЛИЧНЫЕ ЗАМЕТКИ. Всякая всячина, некоторые вещи весьма умозрительные.

В конце я добавлю приложение, которое описывает ключевые изменения в политике, которые, как я считаю, заставят Организации работать лучше и приведут их дела в порядок.

¹ R3M — процедура одитинга настоящих ЦПМ, разработанная ЛРХ в 1963 году — см. СИКСХ;